

5
ДНЕВНИК ИСКУССТВ

ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ!

Центральный театр Советской Армии закончил гастроль в столице нашей республики. За месяц ташкентцы просмотрели 58 спектаклей на сценах театров имени Навои и имени Горького. Кроме того, ряд спектаклей гости показали для трудящихся Чирчика и воинов Туркестанского военного округа.

Московские артисты встречались в творческих отчетах-концертах с ташкентскими зрителями, общественностью — с солдатами и офицерами гарнизона, журналистами, студентами и педагогами Ташкентского театрального института. С творческими отчетами перед ташкентцами выступили ведущие артисты театра А. Попов, В. Зельдин, Л. Касаткина, Д. Сагал, В. Сомов и другие.

Немало способствовала укреплению дружеских связей между артистами и зрителями Узбекская студия телевидения. В одной из передач перед телезрителями выступал начальник театра А. Л. Антонов, рассказавший о творческом пути театра. В другой пере-

даче с интересными воспоминаниями выступали актеры — участники фронтовых бригад, действовавших в годы Великой Отечественной войны.

Силами артистов театра телестудия поставила спектакль «Мое сердце в горах», были организованы литературные телепередачи. Артисты В. Зельдин, Л. Касаткина, М. Перцовский и другие снимались в тележурнале «На веселой волне», который в ближайшее время появится на экранах.

А какое впечатление произвели на наших гостей Ташкент, ташкентские зрители? На этот вопрос ответил руководитель труппы Ф. Ф. Севостьянов.

— Наш театр впервые гостит в солнечном Узбекистане. Все мы очень довольны радушным приемом, оказанным нам ташкентцами. Нас согревало тепло их гостеприимства не меньше, чем лучи среднеазиатского солнца. Трудно сказать, какие спектакли пользовались наибольшим успехом у зри-

телей: ведь были сплошные аншлаги. Так что по числу зрите-

лей мы свой «план» перевыполнили. Но, пожалуй, судя по реакции залов, наибольший успех выпал на долю спектаклей «Океан», «Последняя остановка», «Якорная площадь», «Учитель танцев», «Моя семья»... Ташкентский зритель — взыскательный, требовательный, настоящий театрал в хорошем понимании этого слова. Местная пресса справедливо и порою строго критиковала нас. С критикой коллектив, в основном, согласен и постарается сделать из нее определенные выводы.

Правительство Узбекистана высоко оценило нашу работу в Ташкенте. Президиум Верховного Совета республики наградил Почетными грамотами двадцать работников нашего театра. В числе награжденных: начальник театра полковник А. Л. Антонов, народные артисты РСФСР В. Зельдин, А. Попов, Н. Колофидин, заслуженные артисты РСФСР Л. Касаткина, Д. Сагал, М. Майоров, М. Пастухова, П. Вишняков, артист М. Перцовский и другие.

Пожелаем коллективу театра Советской Армии больших творческих успехов! И, конечно, новых встреч с ташкентцами...

Т. КАЛИНОВСКАЯ.